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Tak, a po roce jsme ve fi nále příprav našeho  
lifestylového projektu TadyJeFajn. Cílem našeho 
snažení bylo umožnit a ulehčit sdílení nápadů, 
akcí a událostí, a také představení zajímavých 
fi rem a lidí na příbramsku.

Co jsme tedy připravili?
Vytvořili jsme webový portál TadyJeFajn.cz, 
kde najdete například články o kulturních, 
sportovních a dětských akcích. Budou tu 
rozhovory se zajímavými lidmi, představíme vám 
úspěšné frmy. Také tu najdete kalendář všech 
akcí, které probíhají na příbramsku. 
Dále vydáváme magazín TadyJaFajn (ten, co 
právě držíte v ruce), kde najdete prezentaci 
zboží, fi rem, zajímavé články a rozhovory (jejich 
rozšířená podoba bude často pokračovat na 
webovém portálu).  A aby to nezapadlo, budeme 
vše sdílet na Facebooku a dalších soc. médiích.

Doufáme, že vás bude bavit číst naše články 
a sledovat připravované akce.

   Tým TadyJeFajn

Tady je fajn
LIFESTYLE & MARKETING

Tady je fajn
LIFESTYLE & MARKETING

Organizujete nebo pořádáte kulturní, sportovní 
nebo dětské akce? Jste knihovna, muzeum, škola, 
klub? Budeme rádi, když budete v našem kalendáři 
na webu www.tadyjefajn.cz sdílet vaše akce pro 
veřejnost. Můžete také psát tématické články 
k těmto akcím, které Vám rádi zveřejníme. Tato 
služba je pro vás plně zdarma.

Baví Vás jednat s lidmi, psát články, recepty  nebo 
recenze? Přidejte se do týmu [napište nám na 
e-mail spoluprace@tadyjefajn.cz] nebo volejte na 
tel.: 603 570 640.

Jste obchod nebo fi rma a chcete využít náš projekt 
pro svojí prezentaci? 
Možností je velmi mnoho, proto pro Vás rovnou 
vytvoříme mediaplán. Využijte nízké zaváděcí ceny. 
V měsíci listopadu máte možnost využít akci „Zápis 
na mapu webu a do fi rem - zdarma“. 

Magazín TadyJeFajn: evid. číslo: E 16844

Redakce:
e-mail: redakce@tadyjefajn.cz
tel.: 603 570 640
www.tadyjefajn.cz



The LovelyHairs  

Manželé 
Míra a Petra.

Ona realista, 
on snílek. 

Ona perfektcionalista, 
on lážoplážo. 

Ona temperamentní, 
on fl egmatik. 

Ona bloggerka, 
on fotograf. 

Dohromady souzní 
v harmonický pár.

Petra v  roce 2011 založila první beauty You-
Tube kanál v  ČR a  web zaměřený na beauty, 
fashion a  livestyle www.petralovelyhair.com. 
YouTube kanál sleduje již více než 100 000 lidí 
, videa na tomto kanále mají dohromady již 
více než 21 300 000 shlédnutí , webové stránky 
pravidelně překračují hranici 300  000 zobra-
zení za měsíc. Petra také založila svou vlastní 
kosmetickou značku „Petra LovelyHair“. Za své 
úsilí získala ocenění Blogerka roku v kategorii 
Beauty v zatím obou konaných ročnících 2013 
a 2014.  

Míra svůj blog www.miroslavcizek.com založil 
relativně nedávno. Až v roce 2014. Jejich spo-
lečný kanál se blíží 30 000 odběratelů. 
Petra se ve svých návodech na líčení snaží lidem 
všech věkových kategorií ukázat, že i s kosmeti-
kou z drogerií a nedostatkem času může žena 
vypadat dobře, upraveně a mladistvě. 
Na společném „vlogovacím“ kanále razí moto, 
že život se nesmí brát zas tak moc vážně a  že 
s úsměvem na tváři jde všechno líp.



Tipy na podzimní líčení podle
blogerky Petry LovelyHair

1 Na podzim se nebojte výrazných 
odstínů rtěnek. V kurzu jsou pře-
devším bobulové odstíny, jako je 

vínová, fi alová a temně červená. 

2 V  kombinaci s  výraznými rty 
volte jemnější líčení oči. Nude 
a  meruňkové tóny jsou tento 

podzim in. 

3 Jestli naopak rády zvýrazňujete 
oči, pořiďte si černou gelovou 
linku, nebo fi xu a vykouzlete na 

víčku podél linie horních řas ostrou 
grafi ckou linku. Pak už stačí jen pře-
táhnout řasu dvěma vrstvami černé 
řasenky. 

4Letos na podzim frčí projasně-
ná tvář. Sjednoťte tedy obličej 
lehce krycím makeupem a roz-

jasněte vršek lícních kostí, oblast pod 
obočím, špičku nosu a  oblast nad 
horním rtem lesklým práškem. 

5Ani na podzim či v zimě se nemu-
síte vzdávat opáleného vzhledu. 
V  žádné kosmetické výbavě by 

tedy neměl chybět matný, nebo leh-
ce třpytivý bronzer, který vaší tváři 
vdechne život. 

1 
vínová, fi alová a temně červená. 



Klasika a kvalita 
nikdy nezklame
Pouze od českých a slovenských 
výrobců. Přijďte si vybrat.

Oděvy Vlasta
Nám. TGM (průchod), Příbram 1
e-mail: vlasta.odevy@volny.cz

JKJ Moda – Street One
• Dlouhá 100, Příbram III
• Mírové nám., Dobříš
•• e-mail: jkjmodapribram@seznam.cz
•• www.jkjmoda.cz

Akce na listopad:

1 1 za polovinu+

2 1 zdarma+
Termín akce: 2. - 7. 11. 2015

Kompletní servis v oblasti  
reklamy a marketingu
Marketingová komunikace: tvorba kampaní, mediaplány 
/ Grafi cký design: loga, fi remní identita / Print: katalogy, 
prospekty, letáky / Outdoor: polepy vozů, výloh, billboardy 
/ On-line: web, e-shop, internet. marketing, PPC kampaně, 
reklama na sociálních sítích...

www.galio.cz

Sdělte nám Váš cíl
my Vám připravíme cestu...



Ryby jsou pevnou součástí moderní, 
zdravé a také dietní kuchyně. 

V našem obchodě nabízíme lososa, tresku, 
kapra, pstruha, pražmy, makrely či krevety.
Dále u nás najdete i kvalitní vína od moravských 
vinařů, čerstvé bylinky, koření a kořenící směsi 
od českých výrobců, s nimiž doma připravíte 
pokrmy jako z luxusní restaurace.

tel: 739 513 110  
e-mail: rybarnauobory@seznam.cz
> Československé armády 145/b, Příbram
> Út - Pá 11.00 - 17.00 h., So 9.00 - 12.00 h.

Skvělá jídla
  po celý den

RESTAURACE  ORIGINÁL 1869 Příbram  
Politických vězňů 301, 261 01 Příbram 7

Rezervace na tel.: 311 251 227

Co si doma 
neuděláte

Chcete se v zimě ohřát nad nějakou dobrotou, 
kterou jen tak někde nenajdete?

Třeba crepes s teplým ovocem? Pravé waffl  e 
s Nutellou? Prvotřídní káva z extra velkých 

vyšlechtěných Maragogyp zrn? 
Tyto všechny unikátní dobroty a mnohem více 

v útulné a příjmné palačinkárně a kavárně La Pala.

La Pala, Milínská 85, tel.: 792 357 323

    La Pala



Každé roční období má své kouzlo. Na podzim se 
zbarvuje listí,  a když zrovna nemrzne, užíváme si 
krásného babího léta. Bohužel každá strana má svůj 
rub i líc a i podzim umí být sychravý, z čehož jsme 
akorát podráždění a unavení.

Jaké dobroty 
jíst na podzim?

Více na www.tadyjefajn.cz Bubble tea, mražené jogurty, ovocné freshe / Pražská 138, Příbram 
Ovocné a zeleninové freshe / Žežická 598 nebo Brodská 496, Příbram

Individuální přístup Privátní atmosféra

• Posilovna • VacuShape 
• Osobní trénink • ZTV 
• Kruhový trénink • Jóga 
• Bosu • Závěsný systém 
• Outdoor trénink • Semináře 
• Workshopy • Soustředění 
• Zdravá strava • Doplňky stravy

LIFE GYM
Čs. armády 29, Příbram • tel.: 318 586 403
e-mail: info@lifegym.cz

www.lifegym.cz



MÓDNÍ 
SHOW
V OC SKALKA 
pátek 20. 11. 2015
moderuje finalistka miss 2014
Veronika Kašáková

Studio
Karolína

společenská 
a svatební móda

OC Skalka (2. patro) Milínská 134
Otevírací doba: PO-PÁ 9:30 – 17:30
telefon: 773 002 027

program:
16:00  autogramiáda 

knihy Zpověď 

16:30 Modní přehlídka

18:00 Losování o vouchery za 5000,-



Martino, máš za sebou 4 úspěšné roky blogování a není ta-
jemstvím, že Tvůj blog patří k nejsledovanějším (nejen) v na-
šem malém blogovém rybníčku. Jaký byl úplně prvotní im-
pulz začít se věnovat módnímu blogu?

Takhle mě uvést do rozpaků hned ze začátku! :) Děkuju. Všechno 
to přišlo tak nějak postupně a  přirozeně. Nejdřív jsem si psala 
hrozně trapnej deníček a na fotky jsem nedávala až takový důraz. 
Pak mě holky v komentářích přemluvily, ať začnu fotit outfi ty. Tak 
jsem to zkusila a světě div se, teď se z toho stává práce na polovič-
ní úvazek. Moje skvělý čtenářky mi vlastně tak trochu udaly směr!

Můžeš našim čtenářům popsat, v čem tato práce spočívá a co 
všechno obnáší mít nálepku módní blogerky?

Ále, to prostě jen tak pózuješ před objektivem, dostáváš oblečení, 
boty a kosmetiku, sem tam se ukážeš na nějaké společenské akci 
a užíváš si tu pohodu... Uuuf, kéž by! Nebudu lhát, miluju to, ale ve 
skutečnosti je to docela dřina. Zatímco čtenářky vidí to desetinový 
pozlátko v podobě nastajlovaných fotek, skvělých zážitků, věcí z nej-
novějších kolekcí a poznávání zajímavých lidí, ty sedíš doma nena-
malovaná v teplákách s rozcuchaným drdolem a do tří do rána píšeš 
články, edituješ fotky, kóduješ design, odpovídáš na mejly anebo 
pracuješ na projektech, protože jindy prostě není čas.

Pojďme se společně podívat na začátky Tvého „blonďatého 
vesmíru“. Jak se změnil Tvůj blog od roku 2011?

Neskutečně. Můj blog se mění tak, jako se měním já. Už nejsem 
ta malá naivní blonďatá holka, která blogovala ze svého pokojíčku 
v rodné vesničce a měla potřebu sdílet každou každičkou myšlenku 
s celým světem. Teď jsem slečna, která chodí do práce, má takový ty 
dospělácký starosti, jako jestli zvládnu zaplatit nájem anebo co uva-
řit ze zásob v ledničce (vajíčka, nutella, cuketa a mlíko, kdyby vás to 
zajímalo)... Ale zároveň je ve mně stále to malý pubertální JÁ. Proto 
miluju tenisky. Proto mám barevný vlasy. Proto občas na blog píšu 
kraviny. Proto ty kraviny občas dělám. A proto se můj styl mění pod-
le toho, jaké období zrovna prožívám. Zkrátka a dobře, můj blog je 
chameleon refl ektující můj život. A to mě baví!

Pokračování na www.tadyjefajn.cz
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 Mladá ambiciózní slečna sršící vtipem 
a pozitivní náladou, taková je úspěšná 
dvaadvacetiletá fashion blogerka 

Martina Bechyňová 
z blogu www.theblondieverse.com.



Uvažujete nad novými 
kvalitními dveřmi?
Nechte se inspirovat širokým sortimentem 
dveří od českých výrobců Zlomek, s.r.o., 
Sapeli, a.s.,  Next spol.s.r.o., M&T, Eclisse, J.A.P. 
spol.s.r.o.. Dále také nabízíme dřevěné podlahy 
a krytiny od Floor Forever.

DVEŘE Pb s.r.o., 
Příbram: Legionářů 422, 261 01 Příbram
tel.: 722 286 673, tel.: 723 132 327
www.dverepb.cz

Co můžete udělat na podzim,
neodkládejte na zimu
Od 1. 10. - 18. 12. 2015 připravíme Vaší Toyotu 
na zimní období jen za 300,- Kč. 
• Sezónní produkty se slevou - 20%
• Akční nabídka kompletů kol

 ON-LINE: 24/7 www.toyotadolak.cz/cze/objednavka-na-servis

Objednejte se na servis kdykoliv:

Toyota Dolák • 261 01 Příbram, Evropská ulice 126
tel.: 318 632 098 / 099 • www. toyotadolak.cz

 ON-LINE: 24/7 www.toyotadolak.cz/cze/objednavka-na-servis

Objednejte se na servis kdykoliv:Objednejte se na servis kdykoliv:Objednejte se na servis kdykoliv:Objednejte se na servis kdykoliv:



Světová produkce kávy je z většiny tvořena zrny 
ze dvou druhů kávovníků - Coff ea Arabica a Coff ea 
Canephora (nám známa jako Robusta). Coff ea Arabica je 
považována za kvalitnější, jelikož se pěstuje jen ve vyšších 
nadmořských výškách (nejkvalitnější v 1000 m. n. m. a více), 
kde se více rozvijí její chuťě a aroma. Na severu Brazílie, 
největšího vývozce kávy, ale vyšlechtili odrůdu kávových zrn 
Maragogype [maragodžip]. Tato zrna jsou také z kávovníku 
Arabica, ale jsou až třikrát větší, čímž se v nich uchová 
ještě více chutí a aroma. Právě tato směs byla připravena 
exkluzivně při 120. výročí kávy Vergnano, kterou můžete 
v Příbrami ochutnat jen v palačinkárně La Pala.

Přijďte ochutnat: 
La Pala, Milínská 85, Příbram III, tel.: 792 357 323       La Pala

Pro vítěze
Sportovní trofeje Straka

www.sportovnitrofejestraka.cz • sportovnitrofejestraka@seznam.cz

Větší zrna pro ještě větší prožitek

Zimní pneu zdarma

16letá příbramačka 
Barbora Podzimková

žije sen 
mnoha mladých dívek

Šestnáctiletá příbramačka Barbora Podzimková 

žije sen mnoha mladých dívek. Ve dvanácti letech 

ji v nákupním centru oslovil modelingový skaut, 

dva roky na to už měla podepsanou smlouvu 

s modelingovou agenturou Elite Models. 

Agentura ji přihlásila na soutěž Schwarzkopf Elite 

Model Look Czech Republic 2014, kterou vyhrála 

a dostala se tak do celosvětového fi nále. V Číně 

senzačně vyhrála i tuto soutěž a otevřela si tak 

dveře do velkého světa modelingu. Jak probíhá 

kariéra mladé modelky po tomto úspěchu a jak 

to ovlivnilo její život? 

To se dočtete i se spoustou dalších informací 

v rozhovoru na www.tadyjefajn.cz.



Příbram - Zdaboř
OC Nová Zdaboř, Příbram

Příbram - Pražská
OZ Pražská, Příbram

www.jeans-ww.cz

Nová kolekce
podzim/zima
            2015

Hotel u Milína
Hotel u Milína vám nabízí klidné 
a komfortní ubytování se skvělou 
dostupností. Součástí hotelu 
je i příjemná restaurace, kde si 
můžete vychutnat jak speciality 
šéfkuchaře, tak naše tradiční 
hotovky.

Hotel a motorest u Milína
Milín čp.354
tel.:  326 531 631
www.hotelumilina.cz

  Hotel a motorest u Milína

Kovárna Pausch
Kovářské kurzy, kované brány, 

mříže, vývěsní štíty
www.pausch.cz

Svařovací technika

Za Balonkou 268, Příbram 1
tel.: 318 623 735, www.mig-mag.cz

Prodejna Skalka 
Dubenec 115, Příbram
tel.: 602 172 225
 318 627 042
nejlevnejsi-monterky.cz


